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:'« πύότήτζύξτ πρόσκλησης  εκδήλωσήξ Τ-ύύ+αώέροντός` `π`bύt--Ταξιδιωτικά
ηρακτορεία για ι{ατάθεση προσφορών για τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή

JαL±±LΘLeέ±sιη__-_Αλεξανδρούπολη».

Το  Γυμνάσιο Νέων Επιβατών καλεί τα Ταξιδιωτικά Πρακτορεία που πληρούν τις
νόμιμες προύποθέσεις, να καταθέσουν σφραγισμένες προσφορές στο γραφείο της
Διευθύντριας του Σχολείου μέχρι την Τετάρτη 1 Μαρτίου 2023 και ώρα 12.30 γ.ια την
εκπαιδευτική     επίσκεψη-μετακίνηση     μαθητών/τριών    της     Γ'     Γυμνασίου     και
εκπαιδευτικών  στην  ΘΡΑΚΗ  -  ΑΛΕΞΑΝΡΟγπολΗ  σύμφωνα  με  τα  άρθρο  3  της
20883/ΓΔ4/12-02-2020,      ΦΕΚ     456/τ.Β/13-02-2020      με      Θέμα      «Εκπαιδευτικές
Επισκέψεις εντός Ελλάδος στο πλαίσιο του Αναλυτικού ΠρογράμμαΞος ».   -

Αντικείμενο  του  διαγωνισμού  είναι  η  ανάδειξη  της  καλύτερης  οικονομικά  και
ποιοτικά  προσφοράς  ταξιδιωτικού  γραφείου.  Η  αξιολόγηση  των  προσφορών  Θα
πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα και ώρα 14:00 στο γραφείο  της Διευθύντριας.
Τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία πρέπει να λάβουν υπόψη τους ακόλουθους
όρους:

Προορισμός
Χρονική
περίοδος

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Διάρκεια:
ίίίίίίίi-`-` +Γ

ι  28,29,3o Μαρτίου 2023.
I

I

ι  3  ημέρες  (2  διατιύ-Κί-έρέύ-dήi

Μεταφορικά
μέσα :

Προβλεπόμενος
αριθμός
μαθητών:

I

Τουριστικό   λεωφορείο.   Το λεωφορείο  Θα πρέπει να πληροί
όλες     τις     απαραίτητες     προδιαγραφές     της     ισχύουσας
νομοθεσίας.

65-75  μαθητές



[κΞΊ§ΈοΤ
4 συνοδοί εκπαιδευτικοί
Ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων στην πόλη Αλεξανδρούπολης.
Ονομασία  του  ξενοδοχείου,   κατηγορία  και  αναγραφή  της
ιποσελίδας.  Το  ξενοδοχείο  Θα  πρέπει  να  πληροί  όλες  τις
προδιαγραφές             της              ισχύουσας              νομοθεσίας
συμπεριλαμβανομένων και των υγειονομικών διατάξεων, Θα
πρέπει  να  είναι  διαθέσιμο  για  ολόκληρο  το  συμφωνημένο
χρονικό  διάστημα,  να  διαθέτει  Θέρμανση,wίfί,  WC  για  κάθε
δωμάτιο,  ζεστό  νερό  και  όλοι οι  κοινόχρηστοι χώροι του  να
βρίσκονται σε λειτουργία και στη διάθεση των συμμετεχόντων
στην εκδρομή.

Δωμάτια των
μαθητών :

Τρίκλινα  ή  τετρακλινα,  κανονικά  κρεβάτια  χωρίς  προσθήκη

ράντζου.    Τα  ξενοδοχεία  που  Θα  προταθούν  Θα  πρέπει  να
συνοδεύονται από αποδεικτικό διαθεσιμότητας.
Όλα τα δωμάτια μαθητών/τριών  και συνοδών Θα πρέπει να
βρίσκονται στον ίδιο όροφο ή εφόσον αυτό είναι αδύνατο, σε
δύο ή τρεις συνεχείς ορόφους και όχι σε διαφορετικό κτίριο.

συνοδών:
Διατροφή:

Μονόκλινα δωμάτια (στους ίδιους ορόφους με τους
μαθητές).
Πρωινό   στο  ξενοδοχείο.   Να  συμπεριληφθεί  και  πρόταση-
προσφορά  για   ημιδιατροφή,   με  τη   μορφή   μπουφέ   (   να
αναφερθεί σε ξεχωριcπή τιμή).

Πρόγραμμα    εκδρομής:    Θα    διαμορφωθεί    κατόπιν    συνεργασίας    σχολείου-
πρακτορείου.
Το ποακτορείο Θα ποέπει να παοέχει τα ακόλουθα:
γποχρεωτική  συνοδεία  έμπειρου  συνοδού/  ξεναγού  από  το  ταξιδιωτικό  γραφείο
καθ'όλη τη διάρκεια.
γποχρεωτική Ασφάλιση  Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η  κείμενη νομοθεσία και
πρόσθετη  προαιρετική  ασφάλιση  η  οποία  να  καλύπτει  τα  έξοδα  σε  περίπτωση
ατυχήματος   ή   ασθένειας   με   πλήρη    ιατροφαρμακευτική   περίθαλψη  .(Αδιθμός
Ασφαλιστηρίου    Συμβολαίου   Αστικής    Ευθύνης)   για   περίπτωση    ατυχήματος    ή
ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού.
Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όόων του
συμβολαίου από τη μεριά του.
Σε   περίπτωση   που   δεν   Θα   πραγμcποποιηθεί   η   εκδρομή   στις   προβλεπόμενες
ημερομηνίες  λόγω  ανωτέρας  βίας  (εκλογές,  αλλαγή  στις  ώρες/μέρες  κλπ)  δεν  Θα
υπάρξει επιπρόσθετη  οικονομική επιβάρυνση  στην τιμή ανά συμμετέχοντα μαθητή
και Θα μεταφερθεί η εκδρομή με διαμορφωμένο πρόγραμμα κατόπιν συνεwόησης.
Σε  περίπτωση   που   η   εκδρομή   δεν  πραγματοποιηθεί  λόγω   ανωτέρας   βίας   Θα
τηρηθούν οι κείμενες διατάξεις περί ακύρωσης της μετακίνησης.
Σε  περίπτωση   μη   συμμετοχής   μαθητή/τριας  στην  εκπαιδευτική   εκδρομή   λόγω
ανωτέρας βίας (π.χ. ασθένεια, Cονίd), επιcπρέφεται το αντίστοιχο χρημαuκό ποσό.
Για   τις   παραπάνω   υπηρεσίες   ζητείται   η   τελική   συνολική   τιμή   (με   ΦΠΑ)   του
οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά.
Έκδοση  από το τουριστικό πρακτορείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε  μαθητή
στο όνομα των γονέων/κηδεμόνων για την εφορία.



Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το τουριστικό Γραφείο και
οι όροι αυτοί πρέπει υποχρεωτικά να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.
Κύριο  κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου  είναι ο συνδυασμός
ποσοτικών και ποιοτικών κριτηρίων , η ασφάλεια των μαθητών μας και η αξιοπιστία
του πρακτορείου, όπως προκύπτει από την εμπειρία και τη φήμη του. Το σχολείο Θα
επιλέξει   την   προσφορά   που    Θα   εγγυάται   την   ΑΡΤ1ΟΤΕΡΗ    και   ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ

ορΓΑΝΩΣΗ της εκδρομής.
Εφόσον η προσφορά δεν περιέχει τα απαιτούμενα κατά την παρούσα στοιχεία, Θα
Θεωρείται άκυρη και δεν Θα λαμβάνεται υπόψη.

Δικαίωμα   συμμετοχής:   Δικαίωμα   συμμετοχής   στο   διαγωνισμό   έχουν   όλα   τα
ταξιδιωτικά γραφεία, που πληρούν τις κατά νόμο προύποθέσεις για την παροχή των
εν λόγω υπηρεσιών.
Αξιολόγηση προσφορών: Η αξιολόγηση των προσφορών πραγματοποιείται σε μια
φάση που περιλαμβάνει τα παρακάτω επιμέρους cπάδια:
1.  Παραλαβή των φακέλων και αποσφράγιση προσφορών.
2.  'Ελεγχος.(παρουσίας της Διευθύντριας, δύο εκπαιδευτικών, αντιπροσώπων του
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και μαθητών)
3. Επιλογή αναδόχου.

'Οσοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος μπορούν να υποβάλουν τις προσφορές τους

με έναν από τους παρακάτω τρόπους:
α) προσωπικά ή διά εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου στο ενδιαφερόμενο σχολείο.
β)με  συστημένη  ταχυδρομική  επιστολή  που  Θα  απευθύνεται  στο  ενδιαφερόμενο
σχολείο.
γ) με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο emαί| του σχολείου.
Οι εκπρόθεσμες προσφορές δεν λαμβάνονται υπόψη.


